
 
COMMISSION SCOLAIRE DE LA SEIGNEURIE-DES-MILLE-ÎLES 

ÉCOLE TERRE DES JEUNES 
 
 

PROCÈS-VERBAL 
CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT 

 

Séance ordinaire du conseil d’établissement de l’école Terre de jeunes, 
tenue le 3 octobre 2023 
au salon du personnel 

 

  

x Mme Josiane Meloche, présidente et représentante au comité de parents 

x M. Joey Champagne,  vice président 

x Mme Julie Parent Taillon,  parent membre  

x Mme Kamille Emond Larochelle, parent membre substitut 

x Mme Marie-Eve Le Sieur, parent membre 

abs Mme Sarah Maude Turgeon, parent membre 

x M. Francis Carrier, parent membre substitut au comité de parents 
 

x Madame Melissa Robillard, directrice 
 

x Madame Nathalie St-Jean, représentante du personnel enseignant 

x Madame Evelyne Lamanque, représentante du personnel enseignant 

x Madame Lorraine Leroux, représentante du personnel enseignant 

X Madame Suzanne Allard représentante du personnel enseignant 

x Madame Martine Carrière, représentante du service de garde 

  

  Ouverture de l'assemblée 

  Il est 19h01 

  Accueil des nouveaux membres 
 
Madame Meloche souhaite  la bienvenue aux nouveaux membres. 

  Nomination d’une secrétaire de réunion 

  Mme Robillard sera la secrétaire pour l’année scolaire 2023-2024 

 1. Lecture et adoption de l'ordre du jour de la séance du 27 septembre 2022 

CE-23-24/01  IL EST PROPOSÉ par Mme Evelyne Lamanque et appuyé par Mme Suzanne Allard d’adopter 
l’ordre du jour en ajoutant les points suivants :  Plan de lutte, cour d’école et activités 
parascolaires 
 

  

  ADOPTÉ 

 2. Lecture et adoption du procès-verbal du 13 juin 2023. 

  IL EST PROPOSÉ par Madame Suzanne Allard  et appuyé M. Joey Champagne d’adopter le 
procès-verbal.   

  

CE-23-24/02  ADOPTÉ  

 3. Nomination des représentants de la communauté 
 
Il n’y a pas de membres de la communauté pour le moment.  Les membres sont invités à 
solliciter les gens de la communauté. 
 



 6. Règles de régie interne 

 
 
 
CE-23-24/03 

 IL EST PROPOSÉ par Madame Marie Ève LeSieur et appuyé par Madame Kamille Émond 
Larochelle d’adopter les règles de régie interne. 
 
ADOPTÉ 

 5.   Formulaire de déclaration d’intérêts 2023-2024 

  Mme Robillard demande aux membres de remplir leur formulaire. 

 6. Points du public 

  Aucun public. 
 

   

 7. Bloc information :  

  a) Présidente: ----- 
b) Délégué au comité de parents : Rencontre à venir. 
c) Direction et personnel de l’école : Début d’année plus difficile, plus de gestion de 

crises à faire..  
Les modules sont débutés et vont bon train. 3e année : Les enfants du monde, 6e 
année un nouveau module : Une histoire de liberté.  Quelques modules en marche 
Aide à la classe au préscolaire et en 1re année :  Ajout très positif et apprécié des 
enseignants 
Le parlement : sera de retour une fois les moyens de pression terminés. Informer 
les élèves qu’ils peuvent s’adresser aux membres du CÉ s’ils ont des suggestions 
ou questions. 
Service de garde :  Présentation du plan de continuation des services.  Nous 
sommes présentement à un ration 1/23.  Les activités ne sont pas assez connues, il 
y aura plus de promotion.   

d) OPP :  Une rencontre sera annoncée pour créer des sous comités. 
Plusieurs parents se sont présentés pour refaire les lignes dans la cour d’école.  
Beau travail de collaboration.  Les élèves étaient très contents. 
 

 
 

8. Suivi projet éducatif 
Mme Robillard informe les membres que le travail se poursuit.  L’enjeu 1 est terminé et sera 
présenté aux enseignants lors de la journée pédagogique.  Il reste l’enjeu 2 à faire.  
 
Si tout va bien, nous serons en mesure d’adopter le projet éducatif en décembre tel que 
prévu.  
 

 9.  Sorties éducatives 

 
 
 
 
 
CE23-24/04 

 Mme Robillard mentionne que les activités éducatives seront planifiées et vécues cette 
année malgré les moyens de pression.  C’est un ajout important dans l’offre de service et 
essentiel dans la réalisation des modules. 
 
Les enseignantes de 4e année souhaitent avoir l’abonnement à la Constellation des ours.  
Les membres acceptent de payer les frais avec les fonds spéciaux. 
Adopté à l’unanimité 
 

 11.  Plan de travail  

 
 
 

 Mme Robillard présente le plan de travail pour l’année 2023-2024. 
M. Champagne propose de le projeter lors de l’Assemblée générale pour montrer aux 
parents tout le travail qui est fait par le CÉ. 
 



 

 12. Calendrier 2023-2024 
Le calendrier des rencontres a été modifié.  Le document mis à jour sera envoyé aux 
membres. 

 13. Questions diverses : 
Plan de lutte :  Mme Robillard présente le plan de lutte pour l’année 2023-2024 avec 
l’annexe pour les actes de violence à caractère sexuel. 
Cour d’école :  M. Champagne félicite les membres et les parents qui se sont déplacés 
pour venir revamper la cour. 
Activité parascolaire :  Le karaté sera offert aux élèves, après l’école.  Les membres 
souhaitent offrir une autre activité sur l’heure du diner.  Des démarches seront faites pour 
bonifier l’offre aux élèves.   
 

CE23-24/05 13. Levée de l’assemblée :  21h22 

  
 
 Signature du Présidente: ___________________________________ 
     Josiane Meloche 
 
 Signature de la direction : ____________________________________ 
     Melissa Robillard 


